


Repaso

u La tabla muestra los movimientos del ascensor de un edificio de pficinas.

Completar la tabla.
| Parte de Se desplaza Llega a
2 9 pisos hacia abajo
-3 5 pisos hacia arriba
| -2 | piso hadia abajo
| -5 | 4 pisos hacia arriba
6 pisos hacia arriba L]
7 pisos hacia abajo . —4
| 6 - =
= |

a La temperatura promedio en la Antartida argentina en septiembre es de — 18°C_La tabla muestra la
temperatura pramedio en las distintas bases.
Colocar un nimero entero que indique cuantos grados mas o menos hace en cada base respecto
del promedio. . ! .

Base Belgrano = Esperanza Jubany . Matambio i Orecadas  San Martin
Temperatura promedio [ y SR I U S It F 2 SO [t > S Mt S Mt &

MNimero entero

a Guillermo toma como referencia el momenta en que sale de su casa para ir al trabajo y considera los
minutos anteriores © posteriores COMo NUMEros enteros.
Completar la tabla.

Actividad Hora Namero entero |
Se levanta ] 6:30

| Seducha | -25
Desayuna _ 6:55
Sale de sucasa 705
Llegaal trabajo | 7:30
Almuerza +310
Sale del trabajo | 16:00 _

] Coloci V ivirdaden) o F (falsa) segiin coresponda.
wbx-p | [T ]| -pd b |[] g) 1> -500 J
Wbidebd [T [ [ [ ] [f-Pabto |1 W) 2c-20 []
lisa | [T £) 0c—4 [] ) 4s0>-s0 []
[E), Completar los casilleros con nimeros consecutivos. L
Y I Y Y P T 51 P P |
b L w<|:|<.|:| d) |:|<;14 <|:| £) |:|<|:|q—33

ﬂ Colocar V (verdadero) o F (falso) segiin corresponda.

a) Elanterior de — 8es —|7. D d) El opuesto de 21 es12.

b) Elsiguiente de — 10es — 9. | D e) 3 es 5 unidades mayor que — 2. D



